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ACTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y DATOS ABIERTOS DEL AYUNTAMIENTO DE 
TECOMÁN DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 05 DE JULIO DE 2024 

En la ciudad de Tecomán, Colima, siendo las 15:05 (quince cinco) horas del día 05 
del mes de Julio del año 2024, reunidos en las oficinas que ocupan el despacho de la 
Tesorería del H. Ayuntamniento de Tecomán; ubicado en Medellín No. 280, Colonia 
Centro, se encuentran presentes los CC.DR. SALVADOR CASTAÑEDA MEILLÓN, 

titular de Contraloría Municipal, LIC., CARLOS ARMANDO ZAMORA GONZALEZ, 
titular de la Tesorería, LIC. GABRIEL.A ALEJANDRA TORRES ALCOCER, titular de la 
Oficialía Mayor, la LIC. MARÍA LUISA FERNÁNDEZ SILVA, titular de la Unidad de 
Transparencia todos integrantes del Ayuntamiento de Tecomán con la finalidad de 
llevar a cabo la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia y Datos 
Abiertos del H. Ayuntamiento de Tecomán correspondiente al período 2024, lo 
anterior con fundamento en los artículos 51, 52,53 y 54 de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública del Estado de Colima, bajo el siguiente: 

I. 
I1. 

III. 

IV. 
V. 

Bienvenida, Pase de Lista y Declaración del Quórum Legal. 

ORDEN DEL DÍA: 

Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Informe de la Unidad de Transparencia de Solicitudes de Información del 
período. 
Asuntos Generales. 

Clausura. 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO,- En uso de la voz, el Dr. Salvador Castañeda Meillón, en calidad de 
presidente del comité de transparencia, da la bienvenida a los miembros titulares del 
comité, procediendo al pase de lista de asistencia, encontrándose presentes los CC. Lic. 
Carlos Armando Zamora González, Tesorero Municipal, Lic. Gabriela Alejandra Torres 
Alcocer, Oficial Mayor y la Lic. María Luisa Fernández Silva, en su carácter de 

secretaria ejecutiva del comité y el suscrito por lo que se declaró el Quórum Legal para 
dar por instalada la sesión. 

SEGUNDO. - Para el desahogo de este punto la Lic. María Luisa Fernández Silva, 
secretaria ejecutiva del comité de transparencia y datos abiertos del municipio de 
Tecomán, procede con la lectura del orden del día, a petición del presidente del comité 
el cual fue aprobado por unanimidad de votos. 

TERCERO.- Acto seguido la Lic. María Luisa Fernández Silva, Secretaria Ejecutiva 
del Comité de Transparencia procedió a dar lectura al informe de las solicitudes de 
información que se presentaron y fueron procesadas en la Unidad de Transparencia 
durante el período comprendido del 01 de Enero al 30 de Junio, dando cuenta que se 
contestaron 67 solicitudes de información que implicaron la gestión de 161 preguntas 
con un tiempo promedio de respuesta de 4 días hábiles y no se han tramitado 
recursos de revisión. Donde se observa a detalle el cuadro informativo de esta acta, lo 
anterior con el siguiente desglose: 
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No. DE 

64 

MEDIO 

3 

Plataforma 
Nacional 
Transparencia 
Correo 
electrónico 
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de 

de 

stadisticos%20]unio%202024.pdf 

SOLICITUD 
PRORROGA 

3 

0 

C3%81N%20%20JUNIO2024.xlsx 

0 

INEXISTENCIA RESERVA DE 

0 

0 

La información sobre el procesamiento de las solicitudes de información se continúa 
publicando en el apartado de transparencia de la página oficial del Ayuntamiento en la 
fracción correspondiente a las estadísticas, que es el Artículo 29 fracción XXX, 
http://www.tecoman.gob.mx/assets/transparencia/art29/Fraccion%20XXX;/INFOR 
MES%20DE%20ESTADÍSTICAS%20TRANSPARENCIA/TRANSPARENCIA%202024/E 

0 

CUARTO. -Dentro de este punto del orden del día la Secretaria jecutiva del Comité 
de Transparencia en uso de la voz, pregunta a los presentes manifiesten si existe algún 
tema que requieran sea desarrollado en asuntos generales, a lo cual la secretaria 

ejecutiva informó lo siguiente: 
1. Se hace de su conocimiento el índice de información reservada vigente al 30 de 

junio con fundamento en la Ley de Transparencia y Acces0 a la información del 
Estado de Colima en sus Artículos 117 y 121 que señalan los supuestos de la 
vigencia de la reserva de información el cual muestro de forma impresa para 
fines de esta sesión y el cual se encuentra debidamente publicado en el 

siguiente enlace de la página web oficial del ayuntamiento de Tecomán: 
https://tecoman.gob.mx/assets/transparencia/art29/Fraccion%20XLVII//SOLICITUDES 
%20Y%20ACCESOS%20A%200TROS%20ORGANISMOS/INFORMACI%C3?%93N%20ADIC 
ONAL/INDICE9%20DE%201NFORMACI%C3%93N%20RESERVADA%20AYTO%20TECOM% 

2. Durante este mes se hará el recordatorio de la carga y actualización de la 
información correspondiente al segundo trimestre del 2024 a las Direcciones y 

enlaces de transparencia del Ayuntamiento, de la información en materia de 
transparencia. 

QUINTO. - Como último punto el Lic. Salvador Castañeda Meillón, en calidad de 
presidente del comité de transparencia y datos abiertos del Ayuntamiento de 
Tecomán, procede a clausurar formalmente la sesión, siendo las 15:25 horas del día 
08 de Julio de 2024, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron para 
Constancia. 

SOLICITUDES PRESENTACIÓN INFORMACIÓN INFORMACIÓN 
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FIRMAS 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA Y DATOS ABIERTOS DEL H. 

AYUNTAMJENTODE TECOMAN 

DR. SALVADORCASTAÑEBÁ MEILLÓN 
PRESIDENTE DEL COMITÉ YCONTRALOR MUNICIPAL 

LIC. CALOS ARMANDO 2AMORAGONZMEZ 
INTECRANTEPECOMTTÉYTESORERO MUNICIPAL 

MTRA. GABRIELA ALEJANDRA TORRES ALCOCER 
INTEGRANTE DEL COMITÉY OFICIAL MAYOR 

FIRMA DE LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIAY DATOS ABIERTOS 
DEL H. AYUNTAMIENTO DE TECOMAN 

LIC. MARÍA'LUISA FERNÁNDEZ SILVA 
La presente hoja de firmas corresponde al Acta 02 ordinaria del 2024 con verificativo el día 05 de Julio de 2024. 
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